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ЦЕЛЬ: создание благоприятных условий для совершенствования способностей 

и творческого потенциала детей дошкольного возраста, воспитания нравственно-

патриотических чувств и развития системы поддержки одаренных детей 

Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский 

сад №8 «Белоснежка». 

 

 ЗАДАЧИ: 

-создание условий для познавательно-речевого и художественно-эстетического 

развития детей; 

-формирование у дошкольников навыков выразительного чтения, артистических 

умений; 

-выявление лучших чтецов среди детей, предоставление им возможности для 

самовыражения; 

-воспитание устойчивого интереса к книге, к творчеству детских поэтов, к 

художественному слову. 

 

Оборудование:  

оценочные листы и фломастеры для жюри, мультимедийная установка 

 

Оформление музыкального зала: полотно «белые берёзы», флаг Российской 

Федерации. 
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Ход мероприятия 

Ведущий. Здравствуйте, дорогие гости! Добрый вечер, ребята!  

Мы сегодня собрались, чтобы порадовать друг друга умением 

рассказывать стихотворения. Стихи прозвучат очень разные, но 

все они посвящены красоте и величию нашей страны, а также 

любви к самым близким вам людям. А кто из вас лучше прочтет 

стихотворение, выберет наше жюри, давайте их 

поприветствуем! (представляются члены жюри). В конкурсе 

принимают участие наши воспитанники. Поприветствуем их. 

 

Ведущий. Любовь к Родине – важнейшее чувство для каждого человека. 

Родиной мы зовём её потому, что в ней мы родились, в ней 

говорят родным нам языком, и всё в ней для нас родное. 

Отечеством мы зовём Россию потому, что в ней жили отцы и 

деды наши. Матерью – потому, что она вскормила нас своим 

хлебом, вспоила своими водами, выучила своему языку, как 

мать она защищает и бережёт нас от всех врагов.  

Научить патриотизму, как учат математике нельзя. Чувство 

Родины пронизывает всю нашу жизнь. Мы надеемся, что 

сегодняшнее мероприятие заставить вас задуматься о своём 

отношении к Родине – самому святому, что есть у человека. 

Жюри определят победителя и призеров Конкурса по 

наибольшему суммарному количеству набранных участником 

баллов. 

Ведущий. Прежде чем начать наш конкурс, мы приглашаем в центр зала 

нашу выпускницу, ученицу МАОУ «СОШ №4» (ФИО) 

принимает участие в различных городских конкурсах и занимает 

призовые места. А сейчас она прочтет для вас произведение, с 

которым одержала победу в городском конкурсе чтецов «К 

живым огням родного очага» «Дарите люди доброту», автор 

Сергей Сметанин. 

 

Ведущий. Все мы - жители замечательной, богатой страны, у которой 

удивительно красивое имя - Россия. Много чудесных стран на 

Земле, везде живут люди, но Россия - единственная, 

необыкновенная страна, потому что она наша Родина. 

Приглашаем первого участника (ФИО), который расскажет 

стихотворение «Я узнал, что у меня…», автор Владимир 

Орлов. 

 

Ведущий. Россия наш дом, это все то, что нас окружает. Россия 

…Родина… Это край, где мы родились, где мы живем. И роса, и 

поля, и синие просторы… 
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– Так какая же она наша Россия? Мы попросим… рассказать об 

этом (ФИО), «Какая наша Родина?», автор Виктор Быков 

 

Ведущий. Сколько же величия и патриотизма в слове Россия! Как 

откликается это слово в сердце каждого из нас! Невероятная 

сила и непоколебимость заложена в этом слове! Сейчас (ФИО), 

прочтет стихотворение «Россия, Россия, Россия!», автор 

Владимир Гудимов. 

 

Ведущий. О ней все знают, 

Любят, уважают,  

А солдат на посту 

Бережет, охраняет. 

Кто она, все знают! (Родина) 

Совершенно верно, это Родина! (ФИО) представит для вас 

стихотворение «Наша Родина – Россия», автор Олеся 

Емельянова 

 

Ведущий. Прекрасное стихотворение «Я узнал, что у меня…», автора 

Владимира Орлова, исполнит (ФИО). 

 

Ведущий. (ФИО), тоже, как и Родион, вдохновилась стихотворением 

Олеси Емильяновой «Наша Родина – Россия» и готова 

прочесть его для вас. 

 

Ведущий. Воспитанники младшего и среднего дошкольного возраста 

продекламировали вам замечательные стихи! А сейчас, я 

объявляю паузу! У жюри есть возможность произвести 

предварительный подсчет баллов. А мы с вами посмотрим 

выступление воспитанников группы «А» общеразвивающей 

направленности для детей 6-7 лет. Они познакомят нас с 

произведением Александра Евгеньевича Гаврюшкина 

«Десять правил маленького россиянина»  

Ведущий. Ребята, замечательные стихотворения поэты для нас 

придумали?! Такими красивыми стихотворения делают рифмы. 

А вы умеете сочинять рифмы? А это мы сейчас проверим! 

 

Ведущий. Игра с зрительным залом «Доскажи словечко!» 

 

На окне сидела кошка  

И мяукала…(немножко).  

 

Дымится в миске кашка,  

С чаем стоит -…(чашка).  

Детки бегали, скакали  

И под вечер все …(устали).  

В огороде вырос лук,  

На грядке ползал майский 

…(жук).  
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Вот смотрите –паровоз,  

Он вагончики…(повёз).  

В малиннике медведь бурчал,  

Рядом с ним 

ручей…(журчал).  

В кладовой шуршала мышка,  

Под сосной лежала-

…(шишка)  

Мечтал о звёздах старый 

барс.  

Хотел он улететь на 

…(Марс).  

Капризуля наша Маша,  

У неё в тарелке …(каша).  

У Ильи красивый волос  

И приятный, 

звонкий…(голос).  

В библиотеке взяли том,  

Зимой ребята лепят-…(ком).  

Тёмная настала ночка,  

Засыпает моя…(дочка).  

Очень любят мыши сыр,  

В хорошем сыре много-

…(дыр).  

Красивые у кошки лапки-  

В пушистые обуты…(тапки). 

Пишет маме письмо дочка,  

В конце рассказа стоит-

…(точка).  

 

 

 

Ведущий. У каждого жителя России есть свой край, уголок, в котором он 

родился. Другими словами, этот край называется малой 

родиной. Для нас таким уголком является наш Ханты-

Мансийский автономный округ - Югра. 

(ФИО) познакомит нас с отрывком Гимна Ханты-Мансийского 

автономного округа - Югры, автор Александр Радченко. 

 

Ведущий. Вот мы с вами говорим, Россия, Родина, а что мы родиной 

зовём? Об этом нам расскажет (ФИО) в стихотворении 

Владимира Степанова «Что мы родиной зовём?» 

 

Ведущий. Родина, это не только место, где мы живем, родина - это мама, 

родина - это близкие и родные люди, родина это семья. (ФИО) 

прочтет нам стихотворение «Российская семья», автор 

Владимир Степанов 

 

Ведущий. Столько красивых слов уже было сказано о нашей родине, о 

нашей России и без сомнения она самая лучшая! Сейчас (ФИО) 

расскажет нам стихотворение «Лучшая на свете», автор 

Наталья Забила 

 

Ведущий. Мы живём в великой стране. Нашими учёными сделаны важные 

открытия, а достоянием нашей культуры восторгаются многие 

народы Мира. Послушаем (ФИО), она подготовила 

стихотворение «Россия – родина святая», автор Андрей 
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Валентинович Малышев 

Ведущий. Россия - многонациональная страна. И для всех народов, 

проживающих на территории нашего государства, Россия 

является Родиной, несмотря на различие национальной 

культуры, веры, языка и традиций. Все мы – россияне. Все 

народы живут в ней в дружбе и согласии. С детства мы учимся 

любить и беречь нашу Родину. Мы ходим в светлые детские 

сады и школы, получаем образование, чтобы стать полезным для 

нашей родины, чтобы своим трудом укреплять силу и славу 

нашей великой страны, чтобы творить добро для всех людей! 

Приглашаем (ФИО), она прочтет стихотворение «Россия – 

родина моя», автор Владимир Орлов 

 

Ведущий. Ребята, если так случается, что нам приходится на долгое время 

уехать из родного города, далеко от родных мест, то мы 

непременно начинаем скучать по дому и нам хочется как можно 

скорее вернуться! Давайте послушаем (ФИО) со стихотворением 

«Родные просторы», автор Владимир Степанов. 

 

Ведущий. Ребята, скажите, пожалуйста, а что является официальными 

символами нашей страны? (ответы детей) Символами нашей 

страны являются Гимн Российской Федерации, герб, на котором 

изображен двуглавый орёл и конечно же флаг Российской 

Федерации, триколор. А какие цвета присутствуют на нашем 

флаге? (ответы детей) Совершенно верно, белый, синий и 

красный. А сейчас нам прочтет стихотворение (ФИО) «Флаг 

России», автор Юрий Поляков 

Ведущий. Сегодня мы много говорили о том, какая прекрасная наша 

страна, какие безграничные природные запасы она имеет. Мы 

услышали много стихотворений о нашей Родине. И нам есть, 

чем гордится! В завершении нашего конкурса чтецов (ФИО) 

прочтет стихотворение «Я своей Россией горжусь!», автор 

Владимир Орлов 

 

Ведущий. Пока наше жюри подводит итоги, мы предлагаем вам 

посмотреть мультфильм «История России для детей»  

Ведущий.  

Награждение победителей и участников.  

Ведущий. Спасибо уважаемое жюри! Спасибо участникам конкурса! 

До новых встреч! 

 

 
 


